



责编/王亚梅
美编/王衍斌
审读/王法军



为进一步落实青岛市促进中小学生全面发展“十个一”项目,全面提升学生审美和人文素养,给学生们一个展现自我的舞台,近日,“强国有我 艺颂青春”青岛市北中学第五届校园艺术节汇演暨行走课程活动在青岛五十八中举行。

本届艺术节汇演以“努力发光”“追求不凡”“进而有为”三个篇章展开,通过情景剧、小品、器乐表演、歌曲串烧、课本剧、重唱等多种形式,展示了青岛市北中学学子的精神风貌和使命担当。活动现场掌声阵阵、气氛热烈,学生们以饱满的热情和精彩的表演为观众带来了一场视听盛宴。

开场,一首七年级学生二重唱《年轻的战场》拉开演出序幕,篮球、排球、足球社团学生带来的体育串烧《活力赛场 韵动青春》将现场气氛点燃,小品表演《导游老师》、器乐舞蹈表演《国风秀》、星云合唱团合唱《大王叫我来巡

师生同台汇演 共享艺术盛宴

青岛市北中学第五届校园艺术节汇演暨行走课程活动走进青岛五十八中



山》、舞蹈串烧《Go Crazy》、教师情景剧《周老师和她的学生们》等展现多彩“十个一”丰富的校园文化生活,学生朗诵《红船逐梦新征程》、器乐舞蹈表演《我和我的祖国》、课本剧《骆驼祥子》、教师朗诵《师道长歌》、歌曲串烧《真心英雄》《爱》《青春修炼手册》《少年》《那

些年》等体现师生们的爱国情怀和全面健康成长。

除了精彩绝伦的表演,现场还有激动人心的颁奖环节。自9月艺术节启动以来,历时2个月的时间,学生们踊跃报名、积极参赛,从初赛海选到复赛选拔,15个项目共计有200余人次的学

生参加,最终有120余人荣获一二三等奖以及参与奖。活动为学生们提供了“十个一”项目展示自我、锻炼能力的平台,不仅丰富了校园文化生活,促进了学校之间的交流与合作,还激发了学生们的爱国情怀和创造力,为他们的成长道路增添了浓墨重彩的一笔。

青岛市北中学的优秀毕业生,目前就读于青岛五十八中的2020级学生秦许博、2021级学生刘金玉和2021级学生袁亦安也来到了活动现场,为师弟师妹们分享宝贵的学习经验。

当天,学校通过“强国有我,艺颂青春”行走课程,带领2022—2024级学生走进青岛五十八中,参观校园的良好学习环境与精美建筑,了解青岛五十八中深厚的历史底蕴,感受校园人文氛围,鼓励学生在脚步的丈量中汲取知识,在亲身体验中领悟真谛,在多样化的实践中促进学生健康成长,把知识与实践紧密结合,倡导学生在行动中探索,在实践中体验和感悟,实现知识与生活的链接。

学生们纷纷表示,在此次“行走课程”中感受到了榜样的力量,在未来的学习和人生道路上会秉持勇往直前的精神和品质,勤奋刻苦、持之以恒,以积极的精神面貌和坚强的意志品质迎接未来的学习生活。**观海新闻/青岛晚报/掌上青岛**记者 于娜

全面考察学生的身体素质

市北区第二实验小学举行秋季体质监测运动会

近日,市北区第二实验小学“挑战吧·少年”2024年秋季体质监测运动会在学校操场精彩上演,全校师生齐聚,共同参与这场充满活力与挑战的体育盛会。

开幕式上,学校红旗队、花束队和彩旗队迈着矫健的步伐依次入场,他们步伐坚定、斗志昂扬、身姿挺拔、用甜美的微笑展示出新时代好少年的风采,赢得了全校师生们的热烈掌声。

“希望全体学生坚持‘练少年之体魄,强中华之脊梁’,在拼搏中成为更好的自己。全体教师齐心协力通过运动会等活动不断丰富校园生活,促进学生身心健康的发展。”校长迟晓燕在大会致辞中祝愿学子们乘风破浪,奋起拼搏,在人生的赛场上让年华闪光、让梦

想绽放。

在开幕式的展示环节中,学校的体育社团集体亮相,足球小将们展示了他们过硬的球技:颠球、传球、过人,让台下的学生们连声叫好;排球队将平日的基本功改编成排球操让大家眼前一亮;花样跳绳社团表演的精彩绳操套路,赢得了全校师生的阵阵掌声。

本次运动会的竞赛测试涵盖了标准体质监测的全部项目。学校体育组和专业第三方协力科学编排赛程,实现了全面考察学生的各项身体素质。50米比赛跑、坐位体前屈、一分钟跳绳、仰卧起坐……每一个动作展现出学生们顽强的意志品质和毅力。

在整个运动会过程中,学生们始终



青岛市北区第二实验小学学生展示颠球技艺。

保持着高昂的热情和积极的态度,体现了他们对体育运动的热爱和对健康生活的追求。学校也对在各个项目中表现出色的学生进行表彰,颁发奖状,建立展示榜,激励全体学生保持对体育的热爱和积极锻炼的习惯。

市北区第二实验小学体质监测运动会不仅为学生提供了一个展示挑战自我的平台,也让学生们对体质健康标准有了更清晰的认识,激发了学生参与体育锻炼的积极性和主动性。**观海新闻/青岛晚报/掌上青岛**记者 于娜

二十四节气运动会让学生乐无穷

市北区实验小学、长阳路小学、无棣四路小学秋季运动会召开



二十四个班级方队展现二十四个节气。

近日,青岛市北区实验小学、长阳路小学与无棣四路小学将对自然的崇敬与对运动的热爱相融合,开展“节气藏风韵 运动乐无穷”秋季运动会,让

二十四节气的生命律动与蓬勃向上的运动品格,交织成自然与生命和谐共生的美妙赞歌。

运动会上,国旗方队的学生们迈着坚实有力的步伐走向主席台。家长组成的红旗方队昂首阔步,尽显家校同频共振的美好,为孩子们的成长保驾护航。随后,二十四个班级方队分别代表二十四个节气,进行精彩又富有创意的展示。动听的吟唱、琅琅的诵读、动感的舞蹈、飒爽的武术……映衬着学生们灿烂的笑容、蓬勃的精神,是自然之美与运动之魂的完美彰显。

赛场上,学生们释放活力与激情,无论是短跑、跳跃还是投掷,都呈现出“春种一粒粟,秋收万颗子”的精神。**观海新闻/青岛晚报/掌上青岛**记者 于娜

家长进校园体验“文化节”

青岛二中附属实验学校举行第二届特色课程成果展



走进“优秀传统文化美食区”,在传统美食制作过程中,沉浸式体验前人的智慧和传统饮食文化的魅力。来到“优秀传统文化美工区”,身着绚丽汉服的学生,灵活的手指在面妆、京剧脸谱、掐丝珐琅、非遗竹编、香囊等工艺体验中,激发智慧与创造力。在“优秀传统游戏体验区”和“优秀传统文化互动区”设置蹲萝卜、投壶、翻花绳、射箭、猜灯谜等趣味环节,让学生们在欢声笑语间传承中华文化。**观海新闻/青岛晚报/掌上青岛**记者 于娜

近日,青岛二中附属实验学校(青岛市崂山区海尔路学校)举办第二届“家长进校园——中华优秀传统文化节”暨特色课程成果展。学生和家长们通过学校精心设计的系列活动和展览,在欢乐且充满教育意义的文化体验中感受中华优秀传统文化的博大精深。